

Sika® Enduit Piscine

Βαφή τσιμεντοειδούς βάσης για κολυμβητικές δεξαμενές

Περιγραφή Προϊόντος

Το Sika® Enduit Piscine είναι σε προ-ζυγισμένη συσκευασία αποτελούμενη από:
Συστατικό Α (ρητινούχο γαλάκτωμα)
Συστατικό Β (τσιμέντο και ειδικά πληρωτικά)
Το μικροκονίαμα μετά την ανάμιξη των δυο συστατικών μπορεί να εφαρμοστεί με ρολό ή βούρτσα.
Χρώμα: Λευκό.

Εφαρμογές

Το Sika® Enduit Piscine χρησιμοποιείται ως τελική στρώση σε κολυμβητικές δεξαμενές και άλλες δεξαμενές (δάπεδα και τοιχία)

Χαρακτηριστικά / Πλεονεκτήματα

- n** Εφαρμόσιμο και σε νωπά υποστρώματα
- n** Μπορεί να χρωματιστεί με χρωστικές
- n** Υψηλή πρόσφυση σε σκυρόδεμα και κονιάματα
- n** Στεγανό
- n** Ατμοδιαπερατό
- n** Καλή χημική αντοχή σε συνήθη προϊόντα συντήρησης κολυμβητικών δεξαμενών
- n** Μπορεί να ανακαινιστεί με την εφαρμογή επιπλέον στρώσης
- n** Μπορεί να επικαλυφτεί με πλακίδια επικολλημένα με κατάλληλη κόλλα τύπου Sika® Ceram -253

Χαρακτηριστικά Προϊόντος

Συσκευασία

Δοχείο των 18,48 kg που περιέχει 3 συσκευασίες των 6,16 kg
Μια συσκευασία των 6,16 kg περιέχει:
Συστατικό Α: δοχείο 2 lt
Συστατικό Β: Πλαστικός σάκος 4,16 kg

Αποθήκευση

Συνθήκες Αποθήκευσης / Χρόνος Ζωής

12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής αποθηκευμένο στην αρχική, κλειστή και σφραγισμένη συσκευασία, σε ξηρό και δροσερό περιβάλλον, προστατευμένο από τον παγετό και την άμεση ηλιακή ακτινοβολία.

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Πυκνότητα

Πυκνότητα νωπού κονιάματος μετά την ανάμιξη: 1,5 kg/lt

Χρόνος εργασιμότητας

Περίπου 1 ώρα στους 20°C

Construction



Πληροφορίες Συστήματος

Λεπτομέρειες Εφαρμογής

Κατανάλωση / Δοσολογία	<p>1 kg/m²/σε δύο στρώσεις δηλαδή μια συσκευασία των 6,16 kg αποδίδει περίπου 6 m²</p> <p>Η παραπάνω κατανάλωση θα πρέπει να τηρείται καθώς εξαρτάται από αυτήν η ποιότητα της επίστρωσης και η αντοχή της στο χρόνο.</p> <p>Η κατανάλωση εξαρτάται από την αδρότητα του υποστρώματος και το προφίλ επιφανείας.</p>
Ποιότητα Υποστρώματος	<p>Το υπόστρωμα (σκυρόδεμα, τσιμεντοκονία ή επίχρισμα) να είναι καθαρό, δομικά σταθερό, απαλλαγμένο από υπολείμματα και ρύπους, χαλαρά στοιχεία μειωμένων αντοχών, λάδια, λιπαρές ουσίες κλπ.</p> <p>Η εφελκυστική αντοχή του υποστρώματος πρέπει να είναι πάνω από 1 MPa.</p>
Προετοιμασία Υποστρώματος	<p>Το υπόστρωμα κάτω από το Sika® Enduit Piscine δεν θα πρέπει να είναι λείο αλλά ελαφρώς αδρό ώστε να διασφαλιστεί επαρκής πρόσφυση. Στην περίπτωση υποστρωμάτων με κλειστό πορώδες προτείνεται αμμοβολή πριν την εφαρμογή.</p> <p>Η επιφάνεια θα πρέπει να διαβρέχεται κατάλληλα μέχρι κορεσμού, μία μέρα πριν την εφαρμογή. Επιπλέον θα πρέπει να διαβρέχεται ξανά λίγο πριν την εφαρμογή. Αν η θερμοκρασία είναι κοντά στους 30°C, θα πρέπει το υπόστρωμα να διαβρέχεται καθώς οι εργασίες εφαρμογής εξελίσσονται.</p>
Συνθήκες Εφαρμογής	<p>Ελάχιστη θερμοκρασία εφαρμογής: +5°C</p> <p>Μέγιστη θερμοκρασία εφαρμογής: +30°C</p> <p>Αποφύγετε την απευθείας εφαρμογή στον ήλιο και τον δυνατό άνεμο. Σε περιόδους υψηλής θερμοκρασίας ενδείκνυται η εφαρμογή να πραγματοποιείται τις απογευματινές ώρες και υπό σκιά αφού έχει διαβραχεί κατάλληλα το υπόστρωμα.</p> <p>Αποθηκεύστε το προϊόν σε σκιά, σε δροσερές συνθήκες πριν την εφαρμογή.</p>

Οδηγίες Εφαρμογής

Ανάμιξης	<p>Το Sika® Enduit Piscine είναι σε προ-ζυγισμένες συσκευασίες. Αδειάστε το συστατικό A (γαλακτοποιημένη ρητίνη) σε καθαρό δοχείο ανάμιξης (κουβά, ανοικτό μεταλλικό δοχείο). Προσθέστε σταδιακά το συστατικό B (σκόνη) ενώ παράλληλα αναμίξτε τα δυο συστατικά μηχανικά με ηλεκτρικό αναμικτήρα χαμηλών στροφών ή με πνευματικό αναμικτήρα 4 πτερυγίων.</p> <p>Αναμίξτε περίπου για 2 έως 3 λεπτά μέχρι να επιτευχθεί μίγμα ομοιογενούς σύστασης.</p>
Εργαλεία	<p>Αναμικτήρας χαμηλών στροφών</p> <p>Αναμικτήρας τεσσάρων πτερυγίων</p> <p>Ρολό μεσαίας τρίχας</p> <p>Βούρτσα</p> <p>Σπάτουλα</p>
Εφαρμογή	<p>Το Sika® Enduit Piscine εφαρμόζεται με μεσαίας τρίχας ρολό. Συγκεκριμένες περιοχές μπορούν να εφαρμοστούν με βούρτσα (γωνίες, ενώσεις, κτλ).</p> <p>Απαιτούνται τουλάχιστον δυο στρώσεις. Χρόνος αναμονής μεταξύ των στρώσεων: τουλάχιστον 6 ώρες στους 20°C.</p> <p>Η επιφάνεια θα πρέπει να έχει διαβρεχτεί ελαφρώς πριν την εφαρμογή της δεύτερης στρώσης.</p> <p>Σε περιπτώσεις συντήρησης, διαβρέξτε το καθαρό και σταθερό υπόστρωμα και εφαρμόστε με μεσαίας τρίχας ρολό με κατανάλωση 400 gr/ m²</p>

Πλήρωση με νερό

Σημαντική σημείωση: Ο χρόνος που απαιτείται για την πλήρωση με νερό εξαρτάται από την σχετική υγρασία και θερμοκρασία. Παρατηρήστε τον χρόνο που απαιτείται στον παρακάτω πίνακα:

Θερμοκρασία	Κάτω από 20°C	Από 20°C ως 25°C	Πάνω από 25°C
Γέμισμα με νερό	7 ημέρες	5 ημέρες	3 ημέρες

Καθαρισμός

Καθαρίστε τα χέρια σας και τα εξαρτήματα εφαρμογής με νερό.

Χρώμα

Το Sika® Enduit Piscine είναι διαθέσιμο μόνο σε λευκό χρώμα.

Ανοιχτές αποχρώσεις μπορούν να επιτευχθούν με την προσθήκη χρωστικών για χρώματα βινυλίου οι οποίες πρώτα θα αναμιχθούν με το ρητινούχο γαλάκτωμα (συστατικό Α). Η περιεκτικότητα της χρωστικής εξαρτάται από το χρώμα που επιθυμούμε να επιτύχουμε.

Σημειώσεις Εφαρμογής / Περιορισμοί

Παρόμοιος χειρισμός όπως στα τσιμεντοειδή κονιάματα. Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Μην εισπνέετε την σκόνη.

Χρήσιμες πληροφορίες:

Παρακάτω αναφέρονται ορισμένες συστάσεις όσον αφορά την συντήρηση κολυμβητικών δεξαμενών.

Για τον έλεγχο του pH και την ανάπτυξη βακτηριοκτόνου περιβάλλοντος, χρησιμοποιείτε μόνο "ειδικά προϊόντα για κολυμβητικές δεξαμενές" σύμφωνα με τις υποδείξεις του κατασκευαστή.

Μην χρησιμοποιείτε θειϊκό χαλκό ως αντιαιγικό προϊόν ούτε υδροχλωρικό οξύ για καθαρισμό των δεξαμενών. Τέτοιες απότομες και έντονες επεξεργασίες μπορούν προκαλέσουν φθορές στην επίστρωση προστασίας.

Ο καθαρισμός με τη μέθοδο της ηλεκτρόλυσης μπορεί να αφήσει στίγματα στην επιφάνεια. Το Sika® Enduit Piscine αποτελεί τσιμεντοειδές κονίαμα το οποίο μπορεί να επηρεαστεί αν το περιεχόμενο του νερού σε μεταλλικά στοιχεία είναι χαμηλό (HT < 10° F). Σε αυτές τις περιπτώσεις απαιτείται να γίνει επαναμεταλλοποίηση του νερού.

Όπως όλα τα κονιάματα σε αντίστοιχο περιβάλλον, στο Sika® Enduit Piscine ενδέχεται να αναπτυχθούν μικρο-οργανισμοί (άλγη, μύκητες, κτλ) οι οποίοι εμφανίζονται ως σημάδια σε διάφορα χρώματα (καφέ, γκρι, πράσινο). Η ανάπτυξη των μικρο-οργανισμών η οποία οφείλεται σε εξωτερικούς παράγοντες και επιδρούν στο υλικό απαιτεί ειδική αντιμετώπιση (αντιαλγικά, βιοκτόνα, βακτηριοκτόνα).

Βάση Μετρήσιμων Τιμών

Όλα τα τεχνικά δεδομένα που δηλώνονται σε αυτό το Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος βασίζονται σε εργαστηριακές δοκιμές. Τα πραγματικά μετρήσιμα δεδομένα μπορεί να διαφέρουν λόγω συνθηκών που δεν υπόκεινται στον έλεγχό μας.

Τοπικοί Περιορισμοί

Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι σαν αποτέλεσμα ειδικών τοπικών κανονισμών η απόδοση αυτού του προϊόντος μπορεί να μεταβάλλεται από χώρα σε χώρα. Παρακαλούμε να συμβουλευθείτε το τοπικό Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος για την ακριβή περιγραφή των πεδίων εφαρμογής.

Πληροφορίες Υγιεινής και Ασφάλειας

Για πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με την ασφαλή διαχείριση, την αποθήκευση και την απόρριψη των χημικών προϊόντων, οι χρήστες πρέπει να ανατρέχουν στο πιο πρόσφατο Φύλλο Στοιχείων Ασφαλείας Υλικού, το οποίο περιέχει φυσικά, οικολογικά, τοξικολογικά και άλλα δεδομένα σχετικά με την ασφάλεια κατά τη διαχείριση του προϊόντος.

Νομικές Σημειώσεις

Οι πληροφορίες και ειδικότερα οι υποδείξεις που αφορούν στην εφαρμογή και τελική χρήση των προϊόντων της Sika παρέχονται με καλή πίστη και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα όταν αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται υπό κανονικές συνθήκες σε συμφωνία με τις υποδείξεις της Sika. Στην πράξη οι διαφοροποιήσεις στα υλικά, υποστρώματα και στις επιτόπιες συνθήκες εφαρμογής είναι τέτοιες που καμία εγγύηση δεν μπορεί να δοθεί σχετικά με την εμπορευσιμότητα ή καταλληλότητά τους για συγκεκριμένο σκοπό και καμία ευθύνη από οποιαδήποτε έννομη σχέση δεν μπορεί να θεμελιωθεί κατά της Εταιρείας στη βάση των εδώ αναγραφόμενων πληροφοριών, γραπτών υποδείξεων ή άλλης μορφής παρεχόμενων οδηγιών. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα των προϊόντων για την εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η Sika έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές υπό τους εκάστοτε όρους της Εταιρείας περί Πώλησης και Παράδοσης. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του τοπικού Φύλλου Ιδιοτήτων Προϊόντος.



Sika Hellas ABEE
Πρωτομαγιάς 15
Κρουονέρι 145 68
Αθήνα-Ελλάδα

Τηλ. +30 210 8160600
Fax +30 210 8160606
Email: sika@gr.sika.com
www.sika.gr

